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Ваш надійний помічник

 

Продавець-консультант (салон інтер'єрних
рішень), 25000 грн. + %
 

Вінниця,  28 травня
2025
 

Компанія: ТОВ Ромус-Поліграф  (https://jobs.ua/company/id/141814) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Мережа меблевих салонів доручила нам пошук персоналу, тому ми в пошуку яскравих особистостей, які стануть
прекрасним доповненням команди. Клієнт про компанію: «Наша мета — допомагати створювати комфортні та стильні
інтер'єри в оселях наших клієнтів. Ми співпрацюємо з дизайнерськими бюро та пропонуємо комплексні рішення для
клієнтів.

Посада: Продавець-консультант (салон інтер'єрних рішень), актуально для 2-х кандидатів

Твій день буде насиченим і основними завданнями будуть:

зустріч та професійне консультування наших клієнтів, щодо товарів та послуг
оформлення замовлень та робота з програмами, які використовує компанія для підтримки клієнта
інформування клієнтів щодо додаткових товарів та послуг, які є необхідними для реалізації проєкту клієнта
супровід клієнта до стадії завершення угоди та отримання позитивного зворотного зв’язку

Наші побажання та очікування:

досвід роботи: менеджер з продажів / продавець-консультант — як перевага, але готові розглянути кандидатів
з досвідом в інших сферах, які мають необхідні компетенції
чесність, порядність та відкритість
комунікабельність та доброзичливість
вміння швидко запам’ятовувати інформацію та бажання вчитись новому
естетичний смак та логічне мислення
вміння справлятися зі стресовими ситуаціями
прагнення до результативності та бути професіоналом своєї справи
оптимістична життєва позиція та відчуття гумору вітається :)

Чому варто обрати нас?!

робота в салоні з гарною та якісною продукцією
робота з дизайн проєктами, а це означає бути дотичним до процесу створення прекрасного:)
З/п (ставка + % від продажів), вище ринкової
15 000 грн. ставка та % з продажу (план: індивідуальний та загальний на салон), дохід в межах 20−30 тис. грн.
фінансовий і професійний розвиток
офіційне працевлаштування
підтримка та навчання з боку компанії та прекрасна атмосфера
локація салону: р-н: «Вишенька»
графік роботи під час воєнного стану — з 10:00 до 19:00, 5 роб. днів, 2 вих. — плаваючі

https://jobs.ua/company/id/141814
https://jobs.ua/company/id/141814#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase


Хочеш бути частиною нашої бізнес-родини та робити світ трішечки кращим? Долучайся! Чекаємо на резюме!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 401-83-81
 
 

Контактна
особа:

ОрисяР.
 

Сайт: https://hr.romus.com.ua/
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